

## **EILC beszámoló**

### **Karel de Grote-Hogeschool, Antwerpen**

#### **2009 augusztus/szeptember**

##### **Utazás**

A repülőjegyet érdemes időben lefoglalni és akkor meg lehet úszni 15-20 ezer Forintból, érdemes plusz 5 kg-ot kérni a poggyászra, mert alig kerül többbe (kb. 1500Ft) és sokat jelent bepakolásakor. Fapados jegyet a Wizzair-nél lehet venni. Charleroi-ba érkezik a repülő, onnan a 'bus A'-val lehet eljutni a vasútállomásra, majd vonattal tovább Antwerpenbe (Anvers), érdemes kombinált busz-vasút jegyet venni, ami egyszeri busz majd vasút utazást jelent, mert így olcsóbb (11EUR).

##### **Közlekedés**

Ha valaki nem csak az EILC kurzuson van itt, hanem utána itt is tanul még egy fél évig (mint én), akkor a lehető leghamarabb érdemes vennie egy használt biciklit. A biciklibérlés fél évre kb. 60 Euró és ennyiért már lehet is venni egyet, és akkor nem kell kauciót fizetni (100 Euró), és aggódni se kell, hogy ellopják (ha ellopják a kaución felül is fizetni kell még). Ha valaki 1 hónapig marad és augusztusba érkezik annak a biciklibérlés nem olcsó, mert csak szeptembertől él a biciklibérlésre a diákkedvezmény. Megoldás a busz, 10-es gyűjtőjeggyel feleannyi a vonaljegy (0,8 Euró) és a havibérlés még olcsóbb. 10-es gyűjtőtömböt a 'Central' vasútállomás információs pultjánál vagy újságárusnál lehet venni.

Belgiumot bejárni 'go-pass' vonatjeggyel érdemes (50 Euró), ami 10 tetszőleges hosszúságú utazásra jó Belgiumon belül (5 oda-vissza). Antwerpen gyönyörű és érdemes kihasználni a napos délutánokat, mert nagyon trükkös az időjárás és nem lehet tudni, hogy mikor lesz rossz idő.

## Étkezés, szórakozás

A kajavásárlást a Lidl-be vagy az Aldi-ba lehet megúszni legolcsóbban (átlagosan kb. 1,4-szerese az otthoni áraknak). Ezekon a helyeken viszont nem lehet különleges belga csokit, sört, sajtot kapni, ezekhez a GB-be vagy a Colruyt-ba lehet olcsóbban hozzájutni. A gyorsétterem és a szórakozás Antwerpenbe iszonyat drága, ezért általában úgy oldottuk meg szórakozást, hogy valamelyik nagyobb diákszallón találkoztunk, vagy ha jó idő volt, akkor valamelyik téren ittunk meg néhány sört. Nekünk szerencsénk volt, eszméletlen szép, napos augusztus végét és szeptember elejét fogtunk ki. Egy naposabb hétvégén mindenképpen ajánlott ellátogatni Oostende-be, nagyon szép tengerpartja van. Fürdőruhát érdemes vinni, nem meleg az Északi-tenger, de egyszer mindenképpen ki kell próbálni milyen benne fürödni.

## EILC

Az EILC két részből állt egy holland nyelvi kurzus 5 kreditért és egy belga kultúra és gazdaság kurzus 3 kreditért. A beiratkozás és az oktatás nagyon szervezeten történt, minden szükséges információval elláttak minket, és mindenről időbe értesítettek.

A belga kultúra és gazdaság keretén belül nagyon sok helyre elvittek minket, és érdekes előadásokat tartottak. Meglátogattuk az antwerpeni városházát, a zsidó negyedet, a gyémánt központot, Antwerpen kikötőjét- és történelmi belvárosát, Brüsszelt és az európai parlamentet, és az első világháború híres csatamezejét a Flanders Fields-et. Minden programnál biztosítottak számunkra idegenvezetőt. Az előadások is nagyon érdekesek voltak a belga zsidó közösségről, a Belgiumba letelepedők integrációjáról és a belga gazdaságról, politikáról. Sajnos a programokért és az előadásokért első héten be kellett fizetni 50 Eurót, de biztos vagyok benne, ha valaki önállóan akarta volna ezeket a helyeket bejárni drágább lett volna. Minden látogatásról és előadásról írni kellett egy legalább 500 szavas dolgozatot (12 dolgozat, természetesen angolul), ez volt a 3 kredit megszerzésének feltétele.

A nyelvi kurzus nagyon vidám hangulatba telt el és biztos vagyok benne, hogy mindenki szívesen folytatta volna még. Nagyon segítőkész és kedves tanáraink voltak. A németeknek és azoknak, akik tanultak már németül egy kis előnyük volt a holland nyelv megtanulásánál. Aggódni nem érdemes a nyelvi kurzus miatt, mert csak olyan anyagot kérdeznek vizsgán, amit le is adtak, és sokszor ismételtünk. A vizsga két részből állt írásbeli és szóbeli (50%-50%), a szóbeli vizsgát még az írásbeli napján megtartották.

## Összegezve

Mindenképpen érdemes rész venni az EILC tanfolyamon. Ez alatt a szűk egy hónap alatt meg lehet ismerni egy idegen ország nyelvét, kultúráját és biztos vagyok benne, hogy rengeteg pozitív élménnyel tér haza, aki nem hagyja ki.

## Hasznos linkek:

Biciklibérlés: <http://fietshaven.be>

Látnivalók Antwerpenbe: <http://www.aviewoncities.com/antwerp/antwerpattractions.htm>

Vonat: <http://www.b-rail.be>

Charleroi repülőtér: <http://www.charleroi-airport.com>